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   Gorzów Wielkopolski, 11 lutego 2019 r.

Sprawa: podział dotacji celowej na realizację zadań w zakresie wychowania przedszkolnego w 2019 r.

W związku z pismem Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 6 lutego 2019 r. znak: DE-WB.3513.2.3.2019.SK uprzejmie informuję, że Minister Edukacji Narodowej dokonał podziału środków budżetu państwa, przeznaczonych na udzielenie jednostkom samorządu terytorialnego dotacji celowej na dofinansowanie zadań w zakresie wychowania przedszkolnego w 2019 r. 
W związku z powyższym proszę o pilne dokonanie podziału kwoty dotacji na poszczególne rozdziały klasyfikacji budżetowej, zgodnie z załączoną tabelą (załącznik 1). 
Kwotę dotacji dla poszczególnych jednostek samorządu terytorialnego oraz liczbę uczniów przedstawia załącznik nr 2 do niniejszego pisma.
Powyższe tabele (załączniki 1 i 2) dostępne są do pobrania na stronie internetowej Kuratorium Oświaty pod adresem: www.bip.ko-gorzow.edu.pl w zakładce: „Przyznane dotacje”.

Informację o podziale środków należy przesłać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 14 lutego 2019 r. (data wpływu do Kuratorium) w wersji elektronicznej (skan) na adres: j.helicka@ko-gorzow.edu.pl, a następnie pocztą tradycyjną, albo w wersji elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
Ewa Rawa

Lubuski Kurator Oświaty

    /-podpisany cyfrowo/

Załączniki:

- załącznik nr 1 – tabela Podział dotacji celowej wg klasyfikacji budżetowej,
- załącznik nr 2 – Kwoty dotacji przedszkolnej na 2019 r. w podziale na jst.
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