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 Gorzów Wielkopolski, 28 grudnia 2018 r.
Sprawa: rozliczenie roczne dotacji celowej z budżetu państwa za 2018 r. udzielonej na realizację zadań w zakresie wychowania przedszkolnego.
Zwracam się z uprzejmą prośbą o dokonanie szczegółowego rozliczenia przekazanej dotacji celowej z budżetu państwa na dofinansowanie zadań w zakresie wychowania przedszkolnego za 2018 rok zgodnie z:

- „Rozliczeniem rocznym wykorzystania dotacji w 2018 r.”,
- „Rocznym rozliczeniem wykorzystania dotacji celowej z budżetu państwa na dofinansowanie zadań w zakresie wychowania przedszkolnego za rok 2018”, stanowiącym załącznik do Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie udzielania jednostkom samorządu terytorialnego dotacji celowej z budżetu państwa na dofinansowanie zadań w zakresie wychowania przedszkolnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 2425). 
Do ww. druków rozliczenia proszę załączyć kopię przelewu bankowego potwierdzającego zwrot kwoty niewykorzystanej dotacji.

Druki rozliczenia dostępne są do pobrania na stronie internetowej Kuratorium Oświaty pod adresem: www.bip.ko-gorzow.edu.pl w zakładce „Wzory wniosków”.
Proszę o przesłanie rozliczenia w terminie do dnia 25 stycznia 2019 r. w postaci:

- elektronicznej (na adres: j.helicka@ko-gorzow.edu.pl) i papierowej (na adres Kuratorium Oświaty w Gorzowie Wielkopolskim, ul. Jagiellończyka 10, 66-400 Gorzów Wielkopolski) albo 

-elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 
Załącznik:

- rozliczenie roczne wykorzystania dotacji w 2018 r. 
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