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KO.I.3146.4.19.2019.MM
Gorzów Wielkopolski, 23 sierpnia 2019 r.

Sprawa: weryfikacja naliczonej dotacji na stypendia szkolne i zasiłki szkolne od września do grudnia 2019 r.
Uprzejmie informuję, że Ministerstwo Edukacji Narodowej dokonało wstępnych obliczeń środków przeznaczonych na wypłatę stypendiów i zasiłków szkolnych w okresie od września do grudnia 2019 r.

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o weryfikację naliczonej dotacji do realnego zapotrzebowania, z zastrzeżeniem konieczności wskazania kwoty środków własnych, zaplanowanych na realizację zadania, zgodnie z art. 70 ustawy z dnia 27 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych (Dz. U. poz. 2203  z późn zm.). Naliczoną kwotę dotacji na poszczególne jednostki samorządu terytorialnego przedstawia załącznik nr 1 do pisma. 
Jednocześnie informuję, że od 26 marca 2019 r. obowiązuje nowe rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 21 marca 2019 r. w sprawie terminów przekazywania gminom dotacji celowej na dofinansowanie świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym oraz sposobu ustalana wysokości tej dotacji (Dz. U. poz. 554). Rozporządzenie wprowadziło nowy wskaźnik określający liczbę uczniów, którym przyznano stypendium szkolne. Nowy wskaźnik zastąpił dotychczasowy dotyczący liczby osób pobierających zasiłki okresowe. Na podstawie ww. rozporządzenia Ministerstwo Edukacji Narodowej po raz pierwszy dokonało podziału środków na stypendia i zasiłki szkolne w oparciu o dane SIO, zweryfikowane przez gminy, które wskazały liczbę uczniów, którym przyznano stypendium szkolne.
Dane o zweryfikowanym zapotrzebowaniu na środki proszę przesłać zgodnie z tabelą (załącznik nr 2) w terminie do 4 września 2019 r. (data wpływu do Kuratorium) w wersji elektronicznej (skan) na adres e-mail: j.helicka@ko-gorzow.edu.pl, a następnie w formie papierowej na adres: Kuratorium Oświaty w Gorzowie Wielkopolskim, ul. Jagiellończyka 10, 66-400 Gorzów Wielkopolski, albo w wersji elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. 
Powyższe tabele (załączniki nr 1 i 2) dostępne są do pobrania na stronie internetowej Kuratorium Oświaty pod adresem: www.bip.ko-gorzow.edu.pl, w zakładce: „Przyznane dotacje”.

Ewa Rawa

Lubuski Kurator Oświaty

    /-podpisany cyfrowo/

Załączniki:

- załącznik nr 1 – naliczona dotacja,
- załącznik nr 2 – tabela.
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